
 

ПРЕДПИСАНИЕ № ____

 

«29» октября 2010г.                                                                    г. Ханты-Мансийск

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Ханты-Мансийскому
автономному округу – Югре по рассмотрению дел по признакам нарушения законодательства о
рекламе в составе:

Председателя Комиссии:

<...> – <...>

Членов Комиссии:

<...> – <...>

<...> – <...>

рассмотрев дело № 02-21-234/2010  п о  нарушению Обществом с ограниченной
ответственностью «Оптицена» (юридический адрес: пр-т  Набережный, дом. 76,  г. Ханты - Мансийск,
Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, 628400) пункта 4 части 2 статьи 5,
части 7 статьи  5 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе» в части »,
распространения ненадлежащей рекламы «Аптека оптовых цен» над входом в аптечные пункты, а
также на телевидении,

 

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

 

Обществу с ограниченной ответственностью  «Оптицена» (пр-т  Набережный, дом. 76,  г.
Сургут, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра, Тюменская область, 628404) в целях
недопущения нарушения пункта 4 части 2 статьи 5, части 7 статьи  5 Федерального закона от
13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе», осуществить действия направленные на соблюдение требований
рекламного законодательства, а именно:

1. С момента получения настоящего предписания прекратить размещение рекламы с
использованием формулировки «Аптека оптовых цен» любым способом, в любой форме и с
использованием любых средств при реализации лекарственных средств  ООО «Оптицена» с
применением розничных надбавок, а также прекратить размещение рекламной информации о
ценах на реализуемые ООО «Оптицена» лекарственные средства без указания периода реализации
рекламируемых товаров по ценам, заявленным в рекламной информации.

2. В срок до «30» ноября 2010г. представить в Ханты – Мансийское УФАС письменные
доказательства об исполнении пункта 1 настоящего предписания.

3. Назначить<...> – <...> ответственным по контролю за исполнением данного
предписания.

 

 

 




